



1ª ERRATA DO EDITAL Nº 03/2017.1

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ – CAMPUS BREVES, instituída através da **Portaria nº 110/2016, de 03 de outubro de 2016**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **1ª ERRATA** do Edital nº 03/2017.1. Desta forma:

ANEXO VII

DAS INSCRIÇÕES E ENTREVISTAS: ENDEREÇOS E HORÁRIO DOS POLOS

➤ **ONDE SE LÊ:**

POLO	LOCAL DAS INSCRIÇÕES	HORÁRIO DAS INSCRIÇÕES
BREVES	IFPA CAMPUS BREVES , ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO FULGÊNCIO, S/Nº BAIRRO: PARQUE UNIVERSITÁRIO CEP: 68.800-000 BREVES/PA TELEFONES: (91) 99161-0688.	08h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
CURRALINHO	EMATER-PARÁ , ENDEREÇO: TV. PAULO HENRIQUE Nº 09, BEIRA MAR, ENTRE ESMERALDA FONSECA E AV. FLORIANO PEIXOTO, CEP: 68.815-000 CURRALINHO/PA.	08h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
PORTEL	EMATER-PARÁ , ENDEREÇO: RUA DUMONT Nº 988, ENTRE RUA 2 DE FEVEREIRO E RUA AUGUSTO MONTE NEGRO, BAIRRO DO MURUCI, CEP: 68.480-000 PORTEL/PA.	08h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min

➤ **LEIA-SE:**

POLO	LOCAL DAS INSCRIÇÕES	HORÁRIO DAS INSCRIÇÕES
BREVES	IFPA CAMPUS BREVES , ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO FULGÊNCIO, S/Nº BAIRRO: PARQUE UNIVERSITÁRIO CEP: 68.800-000 BREVES/PA TELEFONES: (91) 99161-0688.	08h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
CURRALINHO	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA , ENDEREÇO: AV. JARBAS PASSARINHO, S/N. PRAÇA DA BANDEIRA, AO LADO DO PRÉDIO DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, CEP: 68.815-000 CURRALINHO/PA.	08h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
PORTEL	SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS DE PORTEL- STTR , ENDEREÇO. RUA PADRE EMILIO MARTINS, 109-CENTRO, CEP: 68.480-000 PORTEL/PA.	08h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min

Breves/PA, 24 de Abril de 2017.

Fabricio Nilo L. da Silva.

Prof. Fabricio Nilo Lima da Silva

Presidente da Comissão do Processo Seletivo do IFPA – Campus Breves
Portaria Nº 110 de 03/10/2016